อบต.บันนังสาเรง แจ้งเตือนระวังอัคคีภัยในช่วงฤดูหนาว
              เตือนประชาชนระมัดระวังอัคคีภัยที่อาจเกิดขึ้นในช่วงฤดูหนาว เนื่องจากขณะนี้เป็นห้วงฤดูหนาว มีสภาพอากาศโดยทั่วไปแห้งแล้ง ลักษณะดังกล่าวอาจก่อให้เกิดอัคคีภัยได้ง่าย ซึ่งบางครั้งอาจเกิดจากความประมาทเลินเล่อ
หรือเจตนาทำให้เกิดขึ้นของบุคคล อบต.บันนังสาเรงมีความห่วงใยในเรื่องอัคคีภัยที่อาจจะเกิดขึ้น อันอาจทำให้เกิด
การสูญเสียชีวิตและทรัพย์สินของประชาชนได้ จึงขอความร่วมมือประชาชนในเขตอบต.บันนังสาเรงโปรดช่วยกันระมัดระวังอัคคีภัยที่อาจจะเกิดขึ้นได้ทุกเวลา โดยปฏิบัติดังต่อไปนี้
๑.      เมื่อเลิกหุงต้มอาหาร ให้ดับถ่านที่เตาไฟหรือดับวาล์วแก๊สในครัวทุกครั้ง
๒.      ใช้สายไฟฟ้า สวิทช์ไฟฟ้า ปลั๊กไฟ หรือคัทเอาท์ในบ้านให้ถูกต้องตามกำลังไฟฟ้า
๓.      เมื่อใช้เครื่องไฟฟ้าทำความร้อน เช่น เตารีด เตาอบ เมื่อเสร็จแล้วควรถอดปลั๊กไฟ
๔.   เมื่อจุดธูปเทียนไหว้พระ ไหว้เจ้า จุดไฟเผาหญ้า เผาขยะบริเวณใกล้บ้านเรือน ควรอยู่ดูแลจนกว่าไฟจะดับมอด ระมัดระวังการจุดโคมลอยในเทศกาลต่างๆ และอย่าปล่อยให้เด็กและคนชรา
อยู่บ้านตามลำพัง เพราะหากเกิดอัคคีภัยอาจเป็นอันตรายทำให้เสียชีวิตได้
๕.   ร้านค้าที่ผลิตและสะสมสิ่งที่เป็นเชื้อเพลิง ควรจัดหาเครื่องดับเพลิงไว้ป้องกันในเบื้องต้น 
หากเจ้าของอาคาร โรงงาน บ้านเรือนที่อยู่อาศัย และห้างร้านต่างๆ ไม่ทราบวิธีการใช้เครื่องดับเพลิง สามารถติดต่องานป้องกันและบรรเทาสาธารณภัย เจ้าหน้าที่ยินดีให้คำแนะนำการใช้เครื่องดับเพลิง
๖.      อย่าสูบบุหรี่ใกล้สารไวไฟ หรือในที่ที่มีป้าย “ห้ามสูบบุหรี่”

๗.   การแจ้งเหตุเพลิงไหม้ทางโทรศัพท์ โปรดพูดช้าๆ โดยแจ้งสถานที่เกิดเหตุเพลิงไหม้ให้แน่นอนชัดเจน และโปรดแจ้งชื่อ ชื่อสกุล พร้อมเบอร์โทรศัพท์ของผู้แจ้งด้วย และสามารถโทรมายังเบอร์นี้ 0-7337-2267
โดย อบต.บันนังสาเรง
