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องค์การบริหารส่วนตำบลบันนังสาเรง
ประกาศองค์การบริหารส่วนตำบลบันนังสาเรง
เรื่อง  เตือนภัยน้ำท่วม ฉบับที่ ๑  
---------------------------------------



ตามหนังสือวิทยุสื่อสาร  อำเภอเมืองยะลา  ด่วนที่สุด  ที่  ยล 0118/059  ลงวันที่  7  พฤศจิกายน  2557   สั่งการให้องค์การบริหารส่วนตำบลเตรียมความพร้อมเพื่อป้องกันและแก้ไขปัญหาอุทกภัย  วาตภัย  และดินถล่ม  อันเกิดจากฝนตกหนัก อาจเกิดน้ำท่วมฉับพลัน  น้ำป่าไหลหลาก  และดินถล่ม  สร้างความเสียหายแก่ชีวิตและทรัพย์สินของประชาชน  ระหว่างวันที่  2 – 4  พฤศจิกายน  2557  และกรมป้องกันและบรรเทาสาธารณภัยติดตามตรวจสอบสภาวะอากาศกับกรมอุตุนิยมวิทยา  คาดว่า  ในช่วงวันที่ 
6 -10  พฤศจิกายน  2557  ลมมรสุมตะวันออกเฉียงเหนือพัดปกคลุมอ่าวไทย  และภาคใต้  ประกอบกับหย่อมความกดอากาศต่ำ  กำลังแรงในทะเลจีนใต้ตอนล่างเคลื่อนตัวเข้าปกคลุมอ่าวไทย  และภาคใต้ลักษณะเช่น  ทำให้บริเวณดังกล่าว  มีฝนตกชุก  เพิ่มขึ้นและมีฝนตกหนักถึงหนักมากบางพื้นที่  คลื่นลมบริเวณที่มีฝนฟ้าคะนองห่างจากฝั่งมีคลื่นสูง  
     

เพื่อเป็นการเตรียมความพร้อมรับสถานการณ์  องค์การบริหารส่วนตำบลบันนังสาเรง  จึงขอประชาสัมพันธ์  แจ้งเตือนประชาชนที่อาศัยในบริเวณพื้นที่เสี่ยงภัย  ให้เตรียมการป้องกันและระมัดระวังอันตราย  จากน้ำท่วมฉับพลัน  น้ำป่าไหลหลากและดินถล่ม  ให้รับฟังข้อมูลการเตือนภัยการประชาสัมพันธ์ผ่านทางวิทยุกระจายเสียงประจำตำบลบันนังสาเรง  และให้เฝ้าระวังสถานการณ์อย่างใกล้ชิด เตรียมอพยพ สิ่งของ และสัตว์เลี้ยงไว้ในบริเวณที่สูง และระมัดระวังปลั๊กไฟ เครื่องใช้ไฟฟ้า เพื่อบรรเทาความเสียหายที่จะเกิดแก่ชีวิตและทรัพย์สิน หากต้องการความช่วยเหลือสามารถแจ้งได้ที่    ศูนย์อำนวยการเฉพาะกิจป้องกันแก้ไขปัญหาอุทกภัยวาตภัย และดินโคลนถล่ม องค์การบริหารส่วนตำบลบันนังสาเรง 
 หมายเลขโทรศัพท์ ๐๗๓-๓๗๒๒๖๕  
ประกาศ ณ วันที่ 8  พฤศจิกายน พ.ศ.๒๕๕7
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